

send



The Guardian Corriere della Sera
 Berliner Zeitung
 Handelsblatt Die Welt
 The Jerusalem Post Global Post Expansion
 The Wall Street Journal The New York Times



Издательская группа ИТАР-ТАСС

Gazeta Wyborcza Gazeta Polska
 Haaretz La Repubblica
 El Pa s La Stampa
 Le Figaro Le Monde
 Liberation Los Angeles Chronicle

ВНУТРЕННЯЯ И ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА, ВОЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО, НАУКА И КУЛЬТУРА РОССИИ И СТРАН СОДРУЖЕСТВА

ИНФОРМАЦИЯ ЗАРУБЕЖНЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ ИТАР-ТАСС О ПРОБЛЕМАХ ОТНОШЕНИЙ РФ С ДРУГИМИ СТРАНАМИ

New York Post Helsinki Times
 Los Angeles Times
 Веньхуэйбао Tehran Times
 China Daily Жэньминь жибао
 Iran Bangkok Post

МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ОПЕРАТИВНОГО АНАЛИЗА И РЕАГИРОВАНИЯ



Asahi Yomiuri El Mundo

www.itar-tass.com



КОММЕНТАРИИ, ПРОГНОЗЫ, ОЦЕНКИ ВЕДУЩИХ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ, ПОЛИТОЛОГОВ И ЭКСПЕРТОВ

И МИР И МЫР

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

СОДЕРЖАНИЕ:

РФ намерена развивать инвестиционное сотрудничество с Индонезией 1	В Ереване установлена мемориальная доска памяти разведчика Геворка Вартапяна 16
Москва и Пекин подписали программу сотрудничества..... 4	Юг Италии погрузился в русскую культуру..... 17
Регионам КНР и РФ пора переходить к более широкому партнерству 5	С аншлагом проходят в Париже гастроли МДТ Санкт-Петербурга 19
В Шанхае открылся XVI конгресс ВАРП 6	В Нью-Йорке с триумфом прошел гала-концерт «Виртуозов Москвы» 20
Марин Ле Пен считает Путина своим единомышленником 7	Детским фестивалем завершился месяц русско-американской истории 21
Росатом намерен открыть в Бразилии дочернюю компанию 8	На Кипре состоялся праздник славянской письменности и культуры..... 23
ЕС не считает энергетику подходящей сферой для санкций против РФ..... 8	Фильм «Красная армия» о Вячеславе Фетисове представлен на Каннском фестивале..... 24
Меркель: сотрудничество запада с Россией должно быть продолжено 10	Предками первых американцев были выходцы из Восточной Сибири..... 24
США не получали от РФ уведомлений о прекращении сотрудничества в космосе 13	«Живопись иглой» из Рязани выставлена в музее Белоруссии 25
Фотовыставка «Запечатанная правда» о войнах на Украине и в Сирии открылась в Брюсселе 14	Белорусских кукушек оснастят спутниковыми передатчиками..... 26
Военно-морские учения РФ и КНР укрепят взаимоотношения двух стран 15	КОРОТКО 27

**КОММЕНТАРИИ, ПРОГНОЗЫ,
ОЦЕНКИ ВЕДУЩИХ
ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ,
ПОЛИТОЛОГОВ И ЭКСПЕРТОВ**



И МЫР

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

РФ намерена развивать инвестиционное сотрудничество с Индонезией

ЦИНДАО /Восточный Китай/, 19 мая. /Корр. ИТАР-ТАСС Алексей Селищев/. Россия намерена развивать с Индонезией целый ряд инвестиционных проектов. Об этом заявил министр экономического развития России Алексей Улюкаев, комментируя итоги переговоров с министром торговли Индонезии Мухаммадом Лутфи. Встреча министров состоялась на прошедшем в Циндао форуме Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества (АТЭС).

Улюкаев сообщил, что одной из главных целей сотрудничества двух стран является «выход на согласованные объемы товарооборота». «У нас цель довольно амбициозная – 5 млрд долларов, хотя даже она несопоставима с размерами экономик двух стран», – отметил министр.

По его словам, на встрече «обсуждались вопросы инвестиционного сотрудничества». «В этой сфере у нас есть несколько крупных проектов – сервисный центр по обслуживанию гражданской авиационной техники, проект в области развития инфраструктуры, строительства железных дорог с участием РЖД здесь в Индонезии, а также крупные проекты в области алюминиевой промышленности – глиноземный бокситный комбинат с участием компании РУ-САЛ. Они находятся в разной степени разработанности. Кроме того мы хотели продвигаться и дальше по другим направлениям инвестиционного сотрудничества и наметили здесь тоже некоторые перспективы», – пояснил Алексей Улюкаев.

Малайзийское правительство намерено поощрять компании к большему инвестированию средств в Россию. Об этом заявил здесь министр международной торговли и промышленности Малайзии Мустапа Мохамед по итогам двусторонней встречи с министром экономического развития России Алексеем Улюкаевым.

«У нас была хорошая встреча. Мы достигли большого прогресса и намерены подписать меморандум о создании совместной комиссии с целью развития российско-малайзийского сотрудничества», – рассказал Мохамед. Как он добавил, «в настоящее время торговля между странами динамично развивается». «Однако присутствие России в Малайзии пока не значительно, особенно в сфере инвестиций», – подчеркнул министр международной торговли и промышленности.

Он напомнил, что Малайзия инвестировала в «Газпром» свыше 1 млрд долларов. «Можно сказать, что это наша единственная крупная инвестиция. Однако мы экспортируем широкий спектр товаров, включая электронику и оборудование. Мы рассчитываем увеличить наши поставки в Россию, поэтому мы намерены поощрять наши компании больше инвестировать в Россию», – заключил Мохамед.

Россия намерена способствовать вступлению Казахстана во Всемирную торговую организацию (ВТО), заявил Улюкаев, комментируя итоги переговоров с главой ВТО Роберто Азеведу.

«Мы сегодня сконцентрировались на трех вопросах, которые вытекают из повестки дня», – отметил министр. Во первых, это «развитие условий в Азиатско-Тихоокеанском регионе (АТР)», во-вторых – «ускорение в рамках Дохийского раунда», сказал он.

«До конца года должна быть разработана «дорожная карта», но за прошедшие полгода результатов пока нет, и мы обсуждали пути ускорения этой деятельности», – пояснил глава минэкономразвития России.